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§ 113 Remiss - SOU 2020:32 Grundpension - några anslutande frågor
§ 114 Remiss - Stockholmsregionens förslag till program avseende för 
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§ 109

Informationsärende - Ekerö kommuns arbete med digitalisering 
& information om nya hemsidan

Beslut
Kommunstyrelsens arbetsutskott noterar informationen.

Paragrafen är justerad
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§ 111

Delårsrapport per augusti 2020 (KS20/10)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
1. Kommunstyrelsen beslutar att delårsrapport med verksamhetsredovisningar per 
augusti 2020 överlämnas.
2. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att delårsrapport med 
verksamhetsredovisningar per augusti 2020 läggs med godkännande till 
handlingarna.

Sammanfattning
Delårsrapport för Ekerö kommun är upprättad för perioden januari till augusti 2020. 
Rapporten inkluderar förhållandet för AB Ekerö Bostäder och Ekerö Vasa värme AB. 
Därmed omfattar rapporten både koncern- och kommunredovisning.

År 2020 är ett avgörande annorlunda år som följd av rådande covid-19 pandemi. En 
global situation som inte undgår någon och som påverkar hela samhället. 
Kommunens verksamheter och bolagen påverkas på många sätt och de ekonomiska 
förutsättningarna förändras direkt såsom för alla nationellt, regionalt och 
kommunalt.

Koncernens resultat för perioden är positivt 195,9 mnkr varav kommunen 189,6 
mnkr (15,8 %). Resultatet är ovanligt högt med stor inverkan av försäljningsintäkter, 
statsbidrag föranledda av rådande pandemi som även har haft inverkan på en mer 
begränsad kostnadsutveckling.

Ekerö kommuns prognos vid året slut bedöms till ett positivt resultat 132 mnkr, 7,3 
%. Prognosen visar överskott med 111,7 mnkr jämfört budgeterat resultat 20,3 mnkr. 
Avgörande för det positiva resultatet är extra generella statsbidrag och statsbidrag för 
kostnader som följd av covid-19, försäljningsintäkter och en begränsad 
kostnadsutveckling i verksamheterna. Balanserat resultat prognos 113,8 mnkr.

Ekerö kommun har 11 övergripande mål. Måluppfyllelsen för respektive mål vilar i 
sin helhet på hur väl målen i nämnderna är nådda. Fyra av de övergripande målen är 
uppnådda. Övriga mål är delvis uppnådda. Inget övergripande mål är idag inom 
intervallet ej uppnått.
Koncernens investeringar uppgår för perioden till sammanlagt 112 mnkr. Kommunen 
svarar för 83 mnkr av dem och övriga är i stort fördelade mellan bolagen. 
Kommunens investeringar är finansierade med egna medel. Årets investeringar 
prognosticeras att uppnå 186 mnkr innan årsskiftet. Att jämföra med budget 
451 mnkr. Ett antal större pågående investeringsprojekt kommer att bli föremål för 
överföring av investeringsutrymme till 2021.
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Beslutsunderlag
 Ekerö kommun Delårsrapport 2020
 Tjänsteutlåtande - Delårsrapport per augusti 2020
 Kommunstyrelseförvaltningen - Verksamhetsredovisning per augusti 2020
 Kommunstyrelsen - Uppfoljning av politiska mål augusti 2020
 Byggnadsnämndens verksamhetsuppföljning  per augusti 2020
 Miljönämndens verksamhetsuppföljning per augusti 2020
 KFN verksamhetsredovining per augusti 2020

Expedieras till
Revisorerna
Nämnder
Kommundirektör
Ekonomichef
Redovisningschef
AB Ekerö Bostäder

Paragrafen är justerad
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§ 112

Revidering av kommunstyrelsens delegationsordning (KS19/218)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen beslutar att anta den reviderade delegationsordningen.

Sammanfattning
Kommunstyrelseförvaltningen har tagit fram förslag till revideringar i 
kommunstyrelsens delegationsordning. Förslagen föranleds delvis av mer 
redaktionella åtgärder samt av förslag som anpassar delegationen till att 
överensstämma med organisationens uppdrag och arbetssätt.

I bifogat underlag är förslag till revideringar markerad med gul överstrykning. 
Genomstruken text markerar nuvarande lydelse eller sådant som ska tas bort.

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande - Revidering av kommunstyrelsens delegationsordning
 Delegationsordning för kommunstyrelsen, förslag med markeringar

Expedieras till
Kommunstyrelseförvaltningen

Paragrafen är justerad

Sida 7 av 22



Sammanträdesprotokoll
2020-10-06

Kommunstyrelsens arbetsutskott

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 113

Remiss - SOU 2020:32 Grundpension - några anslutande frågor 
(KS20/103)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen beslutar att anta remissyttrandet daterat 2020-09-30 beträffande 
Grundpension – några anslutande frågor (SOU 2020:32).

_____
 
Avvaktar med ställningstagande
Hanna Svensson (S) och Jimmy Fors (SD) avvaktar med ställningstagande till 
kommunstyrelsens behandling av ärendet.
_____

Sammanfattning
Socialdepartementet har remitterat utredningen Grundpension – några anslutande 
frågor (SOU 2020:32) till Ekerö kommun för yttrande.

Utredningens förslag syftar huvudsakligen till att behandla ett antal förslag som 
ansluter till förslag i delbetänkandet Grundpension (SOU 2019:53), huvudsakligen 
att införa en grundpension och en omställningspension i form av grundpension. 
Socialdepartementet har beviljat anstånd med svar till senast 23 oktober.

Kommunstyrelseförvaltningen har tagit fram ett förslag till yttrande gällande 
utredningens förslag. I beredningen av förslaget har förvaltningen varit i kontakt med 
SKR och inhämtat deras synpunkter på remissen.

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande - Remiss - SOU 2020:32 Grundpension - några anslutande frågor
 Yttrande gällande grundpension - några anslutande frågor SOU 2020:32
 Remiss om Grundpension- Några anslutande frågor (SOU 2020:32)
 Grundpension - Några anslutande frågor (SOU 2020:32)

Expedieras till
Socialdepartementet

Paragrafen är justerad
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§ 114

Remiss - Stockholmsregionens förslag till program avseende för 
Europeiska regionala utvecklingsfonden 2021-2027 (KS20/121)
Beslut
Kommunstyrelsen arbetsutskott beslutar att anta förslag till yttrande avseende 
remissen förslag till program för Europeiska regionala utvecklingsfonden.

Sammanfattning
Region Stockholm har skickat Stockholmsregionens förslag till program för 
Europeiska regionala utvecklingsfonden 2021-2027 på remiss till kommunerna i 
länet. Ekerö har till och med 9 oktober att besvara remissen därmed föreslås den att 
enbart hanteras av arbetsutskottet för att hinna med regionens tidsplan.

I ärendet redogörs kortfattat vad förslagets huvudsakliga innehåll är. Förvaltningens 
bedömning är att Ekerö inte har några synpunkter på förslaget.

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande - Remiss - Stockholmsregionens förslag till program avseende för 

Europeiska regionala utvecklingsfonden 2021-2027
 Yttrande avseende Stockholmsregionens förslag till program för Europeiska regionala 

utvecklingsfonden 2021-2027
 Remissbrev och underlag - Förslag till program för Europeiska regionala utvecklingsfonden

Expedieras till
Region Stockholm, regionledningskontoret

Paragrafen är justerad
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§ 115

Motionssvar - motion om att Ekerö kommun ska inhandla 
svenska råvaror (KS19/206)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att motionen ska anses behandlad. 

_____
Reservationer
Jimmy Fors (SD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande.
 
Avvaktar med ställningstagande
Fredrik Ohls (L) avvaktar med beslut till kommunstyrelsens behandling av ärendet.
_____
Yrkanden
Jimmy Fors (SD) yrkar på att motionen ska bifallas. Adam Reuterskiöld (M) yrkar 
enligt liggande förslag.
 
Propositionsordning
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att arbetsutskottet 
beslutar enligt liggande förslag.
_____

Sammanfattning
Sverigedemokraterna föreslår i en motion till Kommunfullmäktige:
”Att Ekerö kommuns verksamheter primärt inhandlar råvaror med ursprung från 
Sverige. ” samt ”att Ekerö kommuns verksamheter ursprungsmärker råvaror på så vis 
att det på matsedel eller i anslutning till tagningstorg framgår vilken 
bondgård/slakteri råvaran kommer ifrån.”

Det finns många skäl till att köpa svenskt kött där det förebyggande arbetet med god 
djurhälsa är ett. Antibiotikaresistens är främst kopplad till användning av antibiotika 
i tillväxtfrämjande syfte vilket förbjöds i Sverige 1986 och i EU 2006. Det är ett 
folkhälsoproblem eftersom resistensen kan överföras mellan djur och människa.
Utöver perspektivet med god djurhälsa finns ett ekonomiskt intresse av att värna 
svenska livsmedelsproducenter. Genom att köpa svenskt kött stödjer vi svenska 
livsmedelsproducenter, i nuvarande eller ökande omfattning, och bidrar därtill att 
säkra den inhemska livsmedelsförsörjningen.

I kravställan för upphandling av livsmedel ställer därför Ekerö kommun krav i 
enlighet med svensk djurskyddslagstiftning. Efter utbrotten av galna ko-sjukan i 
Storbritannien 1986 och dioxinskandalen i Belgien 1999 skapades reglerna om 
spårbarhet. För att livsmedelssäkerhet ska kunna uppnås och korrekt åtgärder vidtas 
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måste det vara möjligt att spåra livsmedel genom livsmedelskedjan. Lagstiftningen 
om spårbarhet kräver att vi som livsmedelsföretagare kan spåra ett steg framåt och 
ett steg bakåt i livsmedelskedjan. Vi ska kunna uppge våra leverantörer respektive 
mottagare av livsmedel men vi behöver inte veta varifrån vår leverantör har fått sina 
produkter. Det finns kontrollsystem för att säkerställa spårbarheten genom hela 
livsmedelskedjan, i dessa fall kontrolleras spårbarheten av olika myndigheter, i olika 
led men däremot överförs inte informationen per automatik mellan leden. Om 
spårbarheten ska kontrolleras måste dokument efterfrågas från respektive
Sverigedemokraterna föreslår i en motion till Kommunfullmäktige:
”Att Ekerö kommuns verksamheter primärt inhandlar råvaror med ursprung från 
Sverige. ” samt ”att Ekerö kommuns verksamheter ursprungsmärker råvaror på så vis 
att det på matsedel eller i anslutning till tagningstorg framgår vilken 
bondgård/slakteri råvaran kommer ifrån.”

Det finns många skäl till att köpa svenskt kött där det förebyggande arbetet med god 
djurhälsa är ett. Antibiotikaresistens är främst kopplad till användning av antibiotika 
i tillväxtfrämjande syfte vilket förbjöds i Sverige 1986 och i EU 2006. Det är ett 
folkhälsoproblem eftersom resistensen kan överföras mellan djur och människa.
Utöver perspektivet med god djurhälsa finns ett ekonomiskt intresse av att värna 
svenska livsmedelsproducenter. Genom att köpa svenskt kött stödjer vi svenska 
livsmedelsproducenter, i nuvarande eller ökande omfattning, och bidrar därtill att 
säkra den inhemska livsmedelsförsörjningen.

I kravställan för upphandling av livsmedel ställer därför Ekerö kommun krav i 
enlighet med svensk djurskyddslagstiftning. Efter utbrotten av galna ko-sjukan i 
Storbritannien 1986 och dioxinskandalen i Belgien 1999 skapades reglerna om 
spårbarhet. För att livsmedelssäkerhet ska kunna uppnås och korrekt åtgärder vidtas 
måste det vara möjligt att spåra livsmedel genom livsmedelskedjan. Lagstiftningen 
om spårbarhet kräver att vi som livsmedelsföretagare kan spåra ett steg framåt och 
ett steg bakåt i livsmedelskedjan. Vi ska kunna uppge våra leverantörer respektive 
mottagare av livsmedel men vi behöver inte veta varifrån vår leverantör har fått sina 
produkter. Det finns kontrollsystem för att säkerställa spårbarheten genom hela 
livsmedelskedjan, i dessa fall kontrolleras spårbarheten av olika myndigheter, i olika 
led men däremot överförs inte informationen per automatik mellan leden. Om 
spårbarheten ska kontrolleras måste dokument efterfrågas från respektive 
livsmedelsföretagare/distributör i varje led och detta måste göras för varje enskilt 
parti. Det är ett omfattande arbete och stickkontroller görs emellanåt av myndigheter 
för att säkerställa att systemet för spårbarhet fungerar. 

Krav på ursprungsmärkning gäller fisk, kött av nöt, gris, lamm, get och fågel samt 
vissa andra livsmedel som exempelvis honung och olivolja. Det finns flera undantag 
från ursprungsmärkningen och kravet gäller till exempel inte blandfärs eller kött som 
värmebehandlats, rimmats, panerats eller kryddats.

Vi välkomnar förslaget om att informera om ursprung av kött vid tagtorg/buffé. För 
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oss är det redan idag möjligt att lämna uppgifter om köttets ursprungsland men inte 
slakteri/bondgård eftersom den informationen inte kommer med produkten.

Beslutsunderlag
 §63 BUN Motionssvar - Ekerö Kommun ska inhandla svenska råvaror
 Motionssvar - Ekerö kommun ska inhandla svenska råvaror
 Motion om att Ekerö kommun ska inhandla svenska råvaror

Expedieras till
Kommunfullmäktige

Paragrafen är justerad
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§ 116

Motionssvar - motion om matsvinn i Ekerö kommun Agenda 2030 
(KS19/207)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att motionen ska anses behandlad. 

_____
Reservationer
Jimmy Fors (SD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande.
 
Avvaktar med ställningstagande
Fredrik Ohls (L) och Desirée Björk (Ö) avvaktar med beslut till kommunstyrelsens 
behandling av ärendet.
 
_____
Yrkanden
Jimmy Fors (SD) yrkar på att motionen ska bifallas. Adam Reuterskiöld (M) yrkar 
enligt liggande förslag.
 
Propositionsordning
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att arbetsutskottet 
beslutar enligt liggande förslag.
_____

Sammanfattning
Sverigedemokraterna har i en motion till Kommunfullmäktige föreslagit: ”Att Ekerö 
kommun tar fram kommunala etappmål för minskat matsvinn i de kommunala 
verksamheterna med Agenda 2030, mål 12.3 som grund.” Vidare framgår ”att Ekerö 
kommun utreder hur de kommunala verksamheterna på bästa sätt implementerar 
rätt kunskap och upprättar effektiva rutiner för arbete med frågor kring matsvinn.”
I Agenda 2030 finns delmålet 12.3 om att minska matsvinnet globalt med 50% till 
2030. Privatpersoner står för den största andelen matsvinn, nästan 75%. Resterande 
25% utgörs av matsvinn inom jordbruk, fiske, restauranger och butiker. Offentliga 
måltider är viktiga som förebilder och framförallt i förskola och skola som en del i 
utbildningen.
Utöver det självklara miljömålet med minskat matsvinn ser vi som kostorganisation 
ett starkt ekonomiskt skäl; där minskat matsvinn antingen är ett sätt att effektivisera 
eller en möjlighet till att omfördela resurser, till att exempelvis köpa mer ekologiskt. 
Den senaste matsvinnsmätningen i förskola och skola genomfördes på utvalda 
enheter 2019. Då testades Livsmedelsverkets metod för matsvinnsmätning och har 
sedan reviderats för att passa våra verksamheter. Resultatet av mätningen visade att 
våra enheter kastar mat i nivå med riksgenomsnittet, vilket är 70 g per portion. Vi har 
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för avsikt att genomföra matsvinnsmätningar på samtliga enheter 2020 för att sedan 
formulera etappmål. 

Beslutsunderlag
 §64 BUN Motionssvar – Matsvinn i Ekerö kommun, Agenda 2030
 Motionssvar - Matsvinn i Ekerö kommun, Agenda 2030
 Motion om matsvinn i Ekerö kommun Agenda 2030

Expedieras till
Kommunfullmäktige

Paragrafen är justerad
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§ 117

Motionssvar - motion om att förbjuda servering av ritualslaktat 
kött (KS19/208)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att motionen ska anses behandlad. 

_____
Reservationer
Jimmy Fors (SD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande.
 
Avvaktar med ställningstagande
Hanna Svensson (S), Fredrik Ohls (L) och Desirée Björk (Ö) avvaktar med beslut till 
kommunstyrelsens behandling av ärendet.
_____
Yrkanden
Jimmy Fors (SD) yrkar på att motionen ska bifallas. Adam Reuterskiöld (M) yrkar 
enligt liggande förslag.
 
Propositionsordning
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att arbetsutskottet 
beslutar enligt liggande förslag.
_____

Sammanfattning
Sverigedemokraterna har i en motion till Kommunfullmäktige föreslagit: ”att Ekerö 
kommun förbjuder kommunalt finansierade verksamheter att inhandla ritualslaktat 
kött (kosher och halal) och istället erbjuder en alternativ proteinkälla för dem som av 
religiösa skäl inte kan äta konventionellt slaktat kött.”

I Sverige tillåts ingen slakt av djur utan föregående bedövning. De 
bedövningsmetoder som används i Sverige accepteras av de flesta muslimska grupper 
vilket möjliggör halalslakt av djur i enlighet med svensk djurskyddslagstiftning. Inom 
koscherslakt accepteras inte bedövning före avblodning och därför sker ingen sådan 
slakt i Sverige.

I många länder i och utanför EU sker konventionell, såväl som religiös slakt, utan 
bedövning eftersom det är en billigare slaktmetod. Importerat kött säljs utan särskild 
märkning och kan därför vara antingen konventionellt slaktat kött eller ritualslaktat 
kött, med eller utan bedövning.

Avblodning utan föregående bedövning är mycket plågsamt för djuret. I kravställan 
för upphandling av livsmedel ställer därför Ekerö kommun krav i enlighet med 
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svensk djurskyddslagstiftning.

I Ekerö kommuns riktlinjer för måltider i förskola och skola framgår att den som 
väljer bort kött eller endast äter visst slags kött istället erbjuds ett vegetariskt 
alternativ. I skolor med fler än 100 elever erbjuds varje dag minst två varma rätter 
varav den ena alltid är vegetarisk. I förskolan och äldreomsorgen erbjuder vi 
vegetariskt alternativ till den som frågar efter detta.

Beslutsunderlag
 §65 BUN Motionssvar – Förbud av servering av ritualslaktat kött
 Motionssvar - Förbjuda servering av ritualslaktat kött
 Motion om att förbjuda servering av ritualslaktat kött

Expedieras till
Kommunfullmäktige

Paragrafen är justerad
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§ 118

Motionssvar - Upprätta riktlinjer för motionssvar (KS19/220)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att avslå motionen.

_____
Reservationer
Hanna Svensson (S), Fredrik Ohls (L) och Desirée Björk (Ö) reserverar sig mot 
beslutet till förmån för eget yrkande.
_____
Yrkanden
Hanna Svensson (S), Fredrik Ohls (L) och Desirée Björk (Ö) yrkar på att motionen 
ska bifallas. Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt liggande förslag.
 
Propositionsordning
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att arbetsutskottet 
beslutar enligt liggande förslag.
_____

Sammanfattning
Ulrika Sandin (Mp), Hanna Svensson (S), Göran Hellmalm (L) och Desiree Björk (Ö) 
har i kommunfullmäktige 2019-11-28 inkommit med en motion där de yrkar att 
förvaltningen tar fram riktlinjer för motionssvar.

Kommunstyrelseförvaltningen har tagit fram ett förslag till motionssvar.

Beslutsunderlag
 Motionssvar - Upprätta riktlinjer för motionssvar
 Motion - Upprätta riktlinjer för motionssvar

Expedieras till
-

Paragrafen är justerad
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§ 119

Motionssvar om att implementera detektionsverktyg inom de 
kommunala verksamheterna för att upptäcka och lagföra 
personer som innehar barnpornografi (KS20/72)
Beslut
Förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att anse motionen 
behandlad.

_____
Reservationer
Hanna Svensson (S), Fredrik Ohls (L) och Desirée Björk (Ö) reserverar sig mot 
beslutet till förmån för eget yrkande.
_____
Yrkanden
Hanna Svensson (S), Fredrik Ohls (L) och Desirée Björk (Ö) yrkar på att motionen 
ska bifallas. Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt liggande förslag.
 
Propositionsordning
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att arbetsutskottet 
beslutar enligt liggande förslag.
_____

Sammanfattning
Jimmy Fors (SD) och Cecilia Fors (SD) har inkommit med en motion avseende om att 
implementera detektionsverktyg inom de kommunala verksamheterna för att 
upptäcka och lagföra personer som innehar barnpornografi. I motionen yrkar de på 
att kommunfullmäktige ställer sig bakom det som anförts i motionen om att utreda 
hur programvara som detekterar hantering av bilder och filmer som klassificeras av 
Polismyndigheten som barnpornografiska skyndsamt kan implementeras i 
kommunala verksamheter.

Kommunstyrelseförvaltningen har tagit fram föreliggande förslag till motionssvar.

Beslutsunderlag
 Motionssvar om att implementera detektionsverktyg inom de kommunala verksamheterna 

för att upptäcka och lagföra personer som innehar barnpornografi
 Motion implementera detektionsverktyg

Expedieras till
HR-enheten
IT-enheten
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Kommunikationsenheten
Säkerhetsenheten

Paragrafen är justerad
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§ 120

Informationsärende - beslut om att upprätta ett beredskapslager 
för kommunens verksamheter

Beslut
Kommunstyrelsens arbetsutskott noterar informationen.

Paragrafen är justerad
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§ 121

Kommunstyrelsens ordförande informerar

Beslut
Kommunstyrelsens arbetsutskott noterar informationen.

Paragrafen är justerad
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§ 122

Kommundirektören informerar

Beslut
Kommunstyrelsens arbetsutskott noterar informationen.

Paragrafen är justerad
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